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Συνάντηση Μητροπολίτη Γέροντα 
Πριγκηποννήσων με τον Υπουργό Εξωτερικών 
Γιώργο Γεραπετρίτη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γέροντα 
Πριγκηποννήσων, Υπέρτιμο και Έξαρχο Προποντίδος κ. 
Δημήτριο, είχε τη Πέμπτη 1 Μαΐου 2025, ο Υπουργός 
Εξωτερικών, Γιώργος Γεραπετρίτης, ο οποίος βρίσκεται στην 
Κωνσταντινούπολη.
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Συνάντηση ΥΠΕΞ Γιώργου Γεραπετρίτη με τον Σεβ. Μητροπολίτη Γέροντα 
Πριγκηποννήσων και Έξαρχο Προποντίδος, κ. Δημήτριο 
pic.twitter.com/XN3bvw1gjl

— Υπουργείο Εξωτερικών (@GreeceMFA) May 1, 2025

Το σχετικό ανακοινωθέν της Μητροπόλεως Πριγκηποννήσων αναφέρει:

«Ευχαρίστως ανακοινούται ότι περί την 11ην ώραν της σήμερον, Πέμπτης, 1ης 
Μαίου 2025, εις τα πλαίσια της ιδιωτικής επισκέψεώς των εις την Πόλιν, 
επεσκέφθησαν τιμητικώς την έδραν της Ι. Μητροπόλεως Πριγκηποννήσων 
γενόμενοι λίαν εγκαρδίως δεκτοί υπό του Ποιμενάρχου ημών Σεβ. Μητροπολίτου 
Γέροντος Πριγκηποννήσων κου Δημητρίου, οι Εξοχώτατοι κύριος Γεώργιος 
Γεραπετρίτης, Υπουργός Εξωτερικών, και η κυρία Αλεξάνδρα Παπαδοπούλου, 
Υφυπουργός Εξωτερικών της Ελλάδος, συνοδευόμενοι υπό του Εξοχ.Πρέσβεως κ. 
Κωνσταντίνου Κούτρα, Γενικού Προξένου της Ελλάδος ενταύθα.

Οι υψηλοί επισκέπται είχαν εγκάρδια ενημερωτική συνομιλία μετά του Σεβ. 
Ποιμενάρχου μας διά τε την ζωήν της Επαρχίας και της Ομογενείας μας και εις 
την συνέχειαν ανεχώρησαν προκειμένου να επισκεφθούν την Ι. Μονήν Αγίου 
Γεωργίου Κουδουνά, προπεμφθέντες υπό του Ποιμενάρχου, του ι. κλήρου και της 
Ελλογ. Προέδρου τής Εφοροεπιτροπής Πριγκήπου.»
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Υπενθυμίζεται ότι χθες, Τετάρτη (30/4), πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο 
κλίμα η συνάντηση του Υπουργού Εξωτερικών Γιώργου Γεραπετρίτη με 
τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο. Ο κ. 
Γεραπετρίτης εξέφρασε την ελπίδα ότι θα επαναλειτουργήσουν η Σχολή 
της Χάλκης, και η Σχολή Μαρασλή και εξήρε το έργο του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου.
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Αυτή ήταν η πρώτη επίσκεψη του κ. Γεραπετρίτη στο Φανάρι από την ανάληψη των 
καθηκόντων του ως ΥΠΕΞ.

Tην Παρασκευή ο Yπουργός Eξωτερικών θα μεταβεί στη Χάλκη. Επίσης θα 
συναντηθεί με εκπροσώπους της ελληνικής ομογένειας μεταξύ των οποίων και ο 
Σύνδεσμος Υποστήριξης Ρωμαίικων Κοινοτικών Ιδρυμάτων, αλλά θα επισκεφθεί και 
το Νοσοκομείο – Γηροκομείο του Μπαλουκλί, ένα κτήριο με ιδιαίτερη ιστορική και 
συμβολική αξία για την ελληνική μειονότητα, η οποία εδώ και δεκαετίες βαίνει 
συρρικνούμενη.


